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遊戯室（ホール）

児童クラブ室

②

図書室

③

集会室
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幌別児童館幌別児童館ががオープンオープンしましたしました

○�所在地　〒059-0012　中央町６丁目
19－１（幌別小学校隣接地）

○構造　木造・地上1階
○建物延床面積　493.96平方㍍
○電話番号　☎�２８０２

　新たに完成した幌別児童館は、幌別小学校隣接地に、幌別小学
校区の常盤児童館・児童クラブと、旧幌別東小学校区の従来の幌
別児童館を集約した施設で、子どもの健やかな育成を図りながら、
子どもたちに安全安心な遊び場を提供します。
　本施設は、『遊戯室（ホール）』『図書室』『児童クラブ室』
『集会室』のほか、地域ぐるみの子育て支援を促進するために地
域住民との交流の場として活用できるよう、室内で簡単な調理な
どが可能なスペースを設けています。
　また、子どもたちが開放的で明るい室内で過ごせるよう、各部
屋を仕切る壁を少なくし、周囲の環境とも調和した家庭的な雰囲
気を提供します。
　幌別小学校区の子育て支援の新たな拠点として、地域との連携
を強化し、魅力ある子育て支援の取り組みを推進していきます。
また、新たな幌別児童館のオープンに伴い、３月31日をもって常
盤児童館・児童クラブおよび従来の幌別児童館を閉館しました。

　３月31日に幌別小学校隣接地に新たな幌別児童館がオ
ープンしました。
　本施設は、児童館と放課後児童クラブを併設した施設
であり、放課後には児童が学校から帰宅することなく児
童館を利用できる『直接来館』を実施します。
問い合わせ　こども家庭グループ（☎�１０７８）

●幌別児童館
　安全な遊びの場所を提供し、子どもの健
やかな育成などを図ります。
対象　18歳未満の子ども
利�用時間　３月～10月：９時～17時、11月
～２月：９時～16時
休館日：日曜日、祝日、年末年始など

●幌別児童クラブ
　仕事などで保護者が家庭にいない時間の
子どもたちの居場所を提供します。
対象　幌別小学校の児童
※�利用するための要件があります。詳しく
はお問い合わせください。
利�用時間　平日：放課後～18時30分、土曜
日：８時～18時、長期休業日：８時～18
時30分
休館日：日曜日、祝日、年末年始など

③�子どもたちが伸び伸びと過ごせるよう、な
るべく壁を作らないように設計。部屋は必
要に応じて間仕切ることもできる。

②�児童館に設置されたミニキッチン。簡単な
調理が可能なため、地域住民との交流など
に活用することができる。

①�エアコンを備えた遊戯室。季節を問わず子
どもたちが快適に運動することができる。
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